
Ve dnech 11. - 17. listopadu přeběhlo první z několika setkání švédských, českých, 
tureckých, italských a polských studentů. Příjemného přivítání jsme se v podělních 
večerních hodinách dočkali od švédských rodin z okolí města Kvänum. 

Hned druhý den, v pondělí 12. listopadu, nás studenti provedli školou a ukázali nám, 
jak to u nich chodí. Navštívili jsme různé hodiny a po dobrém obědě nás švédští 
profesoři vzali na prohlídku Kvänum Energi - místní energetické společnosti. Večerní 
program byl pro nás nejvíce atraktivní - šli jsme na bowling. 

Další den byl odpočinkový a seznamovací. Zazpívali jsme si spolu, naučili se typické 
švédské tance a mohli si pořádně prohlédnout švédské kroje. 

Čtvrtek jsme strávili ve venkovních prostorách. Ačkoliv nám počasí nepřálo a byla 
pořádná zima, návštěvu Naturskolan (Přírodní školy), jsme si všichni užili. Zahráli 
jsme si seznamovací hru, která potřebovala trochu logického smýšlení a mohli pod 
mikroskopem zkoumat různé druhy mechů a lišejníků. Také pro nás byla připravená 
hra se zapeklitými úkoly v okolní lese. 

V pátek jsme byli znovu na čerstvém vzduchu. Zkusili jsme si typickou švédskou 
volnočasovou aktivitu Tipspromenad - velký okruh po parku s vědomostními 
otázkami, na které jsme ve skupinách odpovídali. Po této zábavné hře jsme šli zpět 
do školy, kde jsme si sami upekli muffiny a uvařili něco málo ze švédské kuchyně. 

Předposlední den jsme navštívili nedaleké město Lidköping, kde nás švédští 
profesoři provedli starou částí města ještě s typickými dřevěnými domky. Po 
prohlídce jsme pak měli volno. Kvůli špatnému počasí se většina z nás uchýlila do 
nejbližší kavárny, někteří se však šli podívat do staré porcelánky. Po - opět - 
výborném obědě, jsme autobusem přejeli k hradu Läckö a večer se vrátili zpět k 
našim hostujícím rodinám. 

Brzy ráno v neděli jsme od hotelu Lumber&Kale odjížděli zpět. Kromě cenných 
zkušeností jsme si s sebou odváželi i pár dárečků, vědomostí a hlavně hezkých 
vzpomínek. 

 

Kristýna Bohuslavová, 7. O 

 

 

 
 


